11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 68

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2011 18:26:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2011 22:59:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209484/answer/209485




9To npr3HaKK J0OPOKaYeCTBEHHOM TUIIEPIINIa3uy IIPOCTATH (aOeHOMBI ITPOCTATHI) C
nH(ppaBe3ruKaNIbHON 00CTPYKIKEH.

O6BbeM mIPOCTaTH, 10 HAHHBIM 3TOT0 uccnenoBanus, 38,7 cMm™ 3 (HopMma - mo 20 ).

TomnirHa CTeHKM MO4Y€eBOT0 B HOpMe 3 MM, a ¥ Bac 5 MM, 4TO MOXKET CBUETEIbCTBOBATh O
TUNepTPOoGUY CTEHKM MOYEBOTO IY3hIps (IpU3HAK HH(PpaBe3uKanbHONU 00CTPYKIINN).



